
                                                                     京都精華大学 2021.6 

2020年度［前期］授業評価アンケート設問別集計（開講科目の所属別集計） 

質問１．この授業を履修して満足でしたか 

 
質問２．この授業を通じて、以下の能力が深まったり広がったり、進んだりしたと思うものを全て選んでください（7

個まで選択可） 
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※質問２の項目別回答比 

 
※質問２の開講区分・学部別回答比 
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質問３．この授業にどの程度参加しましたか 

 

質問４．出席しなかった理由を教えてください 
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質問５．この授業の履修前にシラバスを確認しましたか 

 
質問６．シラバスの「到達目標」を達成できたと思いますか 
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質問７．この授業のために、授業以外で１週間あたりどれくらい自習しましたか 

 
質問８．この授業の難易度はどうでしたか 
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質問９．セイカ・ポータルの掲示資料・スライド（教材）について 

 
質問１０．セイカ・ポータルの掲示期間について 

 
質問１１．課題の提出について 

 

32.0%

56.8%

11.2%

分かりやすかった

適切だった

わかりにくかった

6.7%

0.6%
0.8%
6.0%

85.8%

掲示を早くしてほしかった

掲示を遅くしてほしかった

掲示期間をもっと短くしてほ

しかった

掲示期間をもっと長くしてほ

しかった

適切だった

0.7%

18.1%

81.2%

提出期限をもう少し短く

してほしかった

提出期限をもう少し長く

してほしかった

適切だった



                                                                     京都精華大学 2021.6 

質問１２．映像配信（Zoom など）や動画などを使用した授業について 

 

 
 
質問１３．この授業について、良かったところを具体的に記入してください（自由記述） 

※学内会議で共有 

 

 

質問１４．この授業について、工夫してほしい・改善してほしいところを具体的に記入してください（自由記述） 

※学内会議で共有 
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